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Tere  
 
Kui seda volikirja pole siis palun registreerida  
 
Lugupidamisega  
 

 
Ulvi Valdaru  

Sagedushalduse talituse peaspetsialist  

667 2124| ulvi.valdaru@ttja.ee |  

www.ttja.ee Tarbijakaitse ja Tehnilise Järelevalve Amet  

Endla 10a, 10122 Tallinn  

 

From: Aivar Laane <Aivar.Laane@liwathoneos.com>  
Sent: Wednesday, January 11, 2023 5:14 PM 
To: Ulvi Valdaru <Ulvi.Valdaru@ttja.ee> 
Cc: Külli Kopelmaa <Kylli.Kopelmaa@ttja.ee> 
Subject: RE: AS Liwathon E.O.S. sageduslubade pikendamine_2023-1  
 
Tere  
 
Edastan volikirja TTJA menetluste teostamisel.  
 
 
Lugupidamisega  
 

 
 
 
 
 
 

 
 

From: Ulvi Valdaru <Ulvi.Valdaru@ttja.ee>  
Sent: Wednesday, January 11, 2023 2:46 PM 

Aivar Lääne  
Keskkonnajuht  

AS LIWATHON E.O.S.  
Vana-Narva mnt 27a, 74114 Maardu, Estonia  

Tel +372 626 6127  

Mob +372 505 7231  
aivar.laane@liwathoneos.com  

 

 

mailto:ulvi.valdaru@ttja.ee
http://www.ttja.ee/
mailto:Ulvi.Valdaru@ttja.ee
mailto:aivar.laane@liwathoneos.com


To: Aivar Laane <Aivar.Laane@liwathoneos.com> 
Cc: Külli Kopelmaa <Kylli.Kopelmaa@ttja.ee> 
Subject: RE: AS Liwathon E.O.S. sageduslubade pikendamine_2023-1  
 
Tere  
 
Menetluse alustatamiseks palun lisada volikiri  
 
 
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
Sent: Friday, January 6, 2023 10:45 AM 
To: MTR taotlused <MTR_taotlused@ttja.ee> 
Cc: Külli Kopelmaa <Kylli.Kopelmaa@ttja.ee> 
Subject: AS Liwathon E.O.S. sageduslubade pikendamine_2023-1  
 
Tere  
 
Palun pikendada AS Liwathon E.O.S. sagedusload. Digiallkirjastatud taotlus on manustatud e-kirjale.  
 
Sagedusloa nr SLM07/5881 kasutamine on planeeritud lõpetada ettenähtult 01.03.2023. Tegeleme selle 
asenduskanalile 461,000/451,000 MHz (Tx/Rx) üleminekuga, teavitan kui sagedused on vahetatud.  
 
 
 
Lugupidamisega  
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